



LATVIJAS UNIVERSITĀTES AĢENTŪRA
LATVIJAS UNIVERSITĀTES P. STRADIŅA MEDICĪNAS KOLEDŽA

Reģistrācijas Nr. 90000031813, Vidus prospekts 38, Jūrmala, LV-2010
Tālrunis 67752507, fakss 67752214, e-pasts: lupsk.kanceleja@gmail.com

Jūrmalā

29.06.2018. Nr.10.10.5/1

Iepirkuma pretendents

Par iepirkumu id. Nr. LU PSK 2018/2

Iepirkumu komisija ir saņēmusi ieinteresētā piegādātāja jautājumus par atklātā konkursa "Vidus prospektā 38, Jūrmalā ēkas pārbūves un siltināšanas projekta izstrāde, autoruzraudzība un Vidus prospektā 36 k-1, Jūrmalā ēkas siltināšanas projekta izstrāde, autoruzraudzība", id. Nr. LU PSK 2018/2 (turpmāk – Konkurss) nolikumu un sniedz atbildes:

1.jautājums:

Konkursa nolikumā netiek norādīts, ka Konkurss tiek dalīts daļās, bet Elektronisko iepirkumu sistēmas sadaļā "Dokumenti" ir iespēja lejuplādēt "Iepirkuma priekšmeta 1.daļas prasības, 1.versija" un "Iepirkuma priekšmeta 2.daļas prasības, 1.versija" dokumentu kopumus. Arī Finanšu piedāvājumu formas šajos dokumentu kopumos ir identiskas un netiek sadalītas pa adresēm. Vai Jūs, lūdzu, varētu izskaidrot, kā Konkurss tiek sadalīts daļās?

Atbilde:

Daļās konkurss tiek sadalīts pamatojoties uz dažādiem finansējuma avotiem.

1.daļa-ēku siltināšanas projekts: līdzekļi iedalīti Latvijas Universitātei kā ēku īpašniekiem no ERAF fondiem, un tie ir iekļauti projekta izstrādei un autoruzraudzībai.

2.daļa-ēkas pārbūves projekts: projektu un autoruzraudzību finansē Latvijas Universitātes P.Stradiņa medicīnas koledža kā īpašuma lietotājs no saviem līdzekļiem.

2.jautājums:

Konkursa pielikuma J tabulas ietvaros Pretendentam jānorāda informācija "Būvdarbu apjoms m² konkrētajā objektā", "Veikto būvdarbu apraksts" un "Darbu veikšanas laiks (uzsākšanas – nodošanas ekspluatācijā gads/mēnesis)". Vai šī informācija ir nepieciešama, jo tā neattiecas uz projekta izstrādi un autoruzraudzību?

Atbilde:

Teksta korekcija:

"Projektēšanas apjoms m² konkrētajā objektā". "Veiktais projektēšanas apraksts" un "Darbu veikšanas laiks".

3.jautājums:

Konkursa Pielikuma G tabulas ietvaros Pretendentam jānorāda informācija "Veikto būvdarbu apraksts" un "Darbu veikšanas laiks (uzsākšanas – nodošanas ekspluatācijā gads/mēnesis)". Vai šī informācija ir nepieciešama, jo tā neattiecas uz projekta izstrādi un autoruzraudzību?

Atbilde:

Teksta korekcija:

"Veiktais projektēšanas apraksts" un "Darbu veikšanas laiks".

4.jautājums:

Konkursa 3.4.1.5. un 3.4.1.6.punktos nav noteikts, ka pieredzes aprakstā norādītajiem objektiem ir jābūt nodotiem ekspluatācijā, bet no Pielikuma J (kurā jānorāda nodošanas ekspluatācijā gads/mēnesis) un Pielikuma G (kurā jānorāda nodošanas ekspluatācijā gads/mēnesis) izriet, ka ir. Vai Pretendenta un tā speciālistu pieredzē norādītajiem objektiem ir jābūt nodotiem ekspluatācijā?

Atbilde:

Nav jābūt nodotiem ekspluatācijā pamatojoties uz korekcijām 2. un 3. jautājumā.

5.jautājums:

Konkursa Pielikumā G norādīts "Es, apakšā parakstījies, apliecinu, ka augstākminētais pareizi atspoguļo pretendenta pieredzi būvdarbu veikšanā", lai arī Pretendenta pieredze tiek norādīta projektu veikšanā.

Atbilde:

Teksta korekcija:

"Būvdarbu" vietā "projektēšanas darbu".

Ar cieņu,
Direktore



I.Eriņa

Kačkeris 29408561